
A sinus tétel szerint:

(1) a : a+ 2 = sinα : sin 2α

vagy

(2) a : a+ 2 = 1 : 2 cosα

mib®l

(3) cosα =
a+ 2

2a

Carnot tétele alapján:

(4) a
2 = (a+ 1)2 + (a+ 2)2 − 2(a+ 1)(a+ 2) cosα

mib®l

(5) cosα =
a
2 + 6a+ 5

2(a+ 1)(a+ 2)
=

a+ 5

2(a+ 2)

(3)-ból és (5)-b®l kapjuk, hogy:

a+ 2

2a
=

a+ 5

2(a+ 2)

mib®l a = 4.
A háromszög oldalai tehát: 4, 5, 6. A háromszögnek egyik szögét (3)-ból számítjuk ki; a-nak értékét helyettesítve:

cosα =
3

4
,

mib®l α = 41◦24′35′′, 2a = 82◦49′10′′; végül a harmadik szög: 55◦46′15′′.

(Geist Emil, f®reáliskolai VIII. o. tan., Gy®r.)
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